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ATA DA 1º REUNIAO ORDINARIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 
FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA-FUMPREV 

 
 Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro, do ano de 2022, às 10:00 horas, na sede do 

FUMPREV, reuniram-se os Membros do Comitê de Investimentos, para reunião ordinária do mês, 

contando com a presença do membros: Bruna Rosa Pinto, Carlos Augusto Meira, Alexon 

Pintalmeida e a Srª Cristiane Renata Benfica, membro e atual gestora dos Recursos Financeiros do 

FUMPREV online, através da Plataforma Meet o Sr. Marcus Vinicius Silva, Consultor de 

Investimentos do FUMPREV. Após cumprimentar a todos, a Srª Cristiane apresenta relatório 

emitido pelo Sr. Marcus Vinicius acerca de três Fundos de Investimentos geridos pelo Banco Itaú, 

para deliberação dos membros, sobre a adesão ou não a estes fundos. O senhor Marcus se 

manifesta dizendo que é necessário descartarmos que o fundo Itaú Institucional OPTIMUS RF LP 

FIC FI, pois este fundo não tem nem um ano de criação e ele não recomenda. Em relação aos 

outros fundos em se tratando de rentabilidade o Fundo Itaú Global dinâmico é melhor por conta 

dos indicadores, como índice Sharpe e volatilidade. O senhor Marcus fala que o comportamento 

dos índices de investimentos em janeiro repete o movimento de 2022 e que aposta no IMAB-5 ou 

IRFM-1 como mais seguros em termos de rentabilidade, uma vez que desejamos manter o perfil 

conservador da nossa carteira. O Senhor Marcus fala que a sugestão dele para conseguirmos 

avançar um pouco mais em resultados de rentabilidade, seria a aplicação em ações e aplicação no 

exterior, mas todos se  manifestam não concordando com esse tipo de aplicação agora no 

momento atual. A Srª Cristiane apresenta o relatório referente a dezembro de 2021 e pede 

sugestão para realocação dos fundos na carteira e indicação de novos fundos para aplicação 

considerando o perfil conservador para que possamos adequar a carteira conforme determina as 

Resoluções que tratam esse tema. A senhorita Bruna, sugere IRFM-1 do Banco Itaú, o Sr. Alexon 

pede licença para se retirar da reunião, devido a um compromisso. O Comitê tratou do Cenário 

Econômico atual e dos movimentos que poderiam ser realizados na Carteira de Investimentos do 

FUMPREV, porém ficando para a próxima reunião a deliberação acerca da adesão aos fundos. A 

próxima reunião está prevista para acontecer no dia 14/02/2022 às 09:30 na sede do FUMPREV. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, assim como essa ata que segue assinada 

pelos presentes.   
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